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3D napéti

Hodnoty: ox (1D/2D)

Linedrni vypocet

Kombinace: Ve

Vybér: Vie

Poloha: V uzlech s priimérovanim na
makro. Systém: LSS prvku sité
Zékladni veli&iny

L

¥

Obrazek 1: Vykresleni napéti od zatizeni vlastni tihou klenby a tihou podlahy

3D napéti

Hodnoty: ox (1D/2D)

Linedrni vypocet

Kombinace: Pokles L

Vybér: Vie

Poloha: V uzlech s priimérovénim na
makro. Systém: LSS prvku sité
Zé&kladni veli¢iny

L

v %

Obrazek 2: Vykresleni napéti od poklesu levé podpory

3D napéti

Hodnoty: ox (1D/2D)

Linedrni vypoet

Kombinace: Pokles P

Vybér: Vie

Poloha: V uzlech s primérovanim na
makro. Systém: LSS prvku sité
Zékladni veliciny

Obrazek 3: Vykresleni napéti od poklesu pravé podpory
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3D napéti

Hodnoty: ox (1D/2D)

Linedrni vypocet

Kombinace: Posun P

Vybér: Vie

Poloha: V uzlech s primérovénim na
makro. Systém: LSS prvku sité
Zékladni veli¢iny

Obrazek 4: Vykresleni napéti od posunu pravé podpory

3v napeu

Hodnoty: ox (1D/2D)

Linedrni vypodet

Kombinace: Posun L1

Vybér: Vie

Poloha: V uzlech s primé&rovanim na
makro. Systém: LSS prvku sité
Zakladni veliciny

Obrazek 5: Vykresleni napéti od posunu levé podpory

3D napéti

Hodnoty: ox (1D/2D)

Linedrni vypocet

Kombinace: V3e +pokles L

Vybér: Vie

Poloha: V uzlech s priimérovanim na
makro. Systém: LSS prvku sité
Z&kladni veli¢iny
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Obrazek 6: Vykresleni napéti od kombinace zatizeni vlastni tihy, tihy podlahy a poklesu levé podpory




3D napéti —
Hodnoty: ox (1D/2D) g
Linedrni vypocet 2
Kombinace: Ve + pokles P 05 o —
Vybér: Vie 0.6 4]
Poloha: V uzlech s priimérovénim na 04 o
makro. Systém: LSS prvku sité o
ZéKladni veliciny 0218 &
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Obrazek 7: Vykresleni napéti od kombinace zatizeni viastni tihy, tihy podlahy a poklesu pravé podpory
3D napéti -
Hodnoty: ox (1D/2D) o
Linedrni vypocet ,9_:,
Kombinace: V3e + posun L 27 =
Vybér: Vie 2.0 &
Poloha: V uzlech s priimérovénim na 16 4§
makro. Systém: LSS prvku sité =
Zakladni veliciny 2 &
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Obrazek 8: Vykresleni napéti od kombinace zatizeni viastni tihy, tihy podlahy a posunu levé podpory
3D napéti =
Hodnoty: ox (1D/2D) O
Linedrni vypocet g.
Kombinace: Ve + posun P 2 ~
Vybér: Vie 20 88 O
Poloha: V uzlech s primérovanim na 16 §
makro. Systém: LSS prvku sité =
Zdkladni veliciny 1.2 5
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Obrazek 9: Vykresleni napéti od kombinace zatizeni viastni tihy, tihy podlahy a posunu pravé podpory




3D napéti —_
Hodnoty: ox (1D/2D) §
Linedrni vypodet 2
Kombinace: VSe + Pootoceni L - P
Vybér: Vie 24 g
Poloha: V uzlech s primérovanim na 2.0 a
makro. Systém: LSS prvku sité =
Zékladni veli¢iny L6 &
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Obrazek 10: Vykresleni napéti od kombinace zatizeni viastni tihy, tihy podlahy a pootocené levé podpory smérem
doleva

3D napéti =
Hodnoty: ox (1D/2D) g
Linedrni vypolet 2
Kombinace: V3e + Pootoceni L zevniti P
Vybér: Vie [3)
Poloha: V uzlech s primérovanim na o
makro. Systém: LSS prvku sité =
Zakladni veliciny &

Obrazek 12: Vykresleni napeti od kombinace zatizeni viastni tihy, tihy podlahy a pootoceni levé podpory smérem
doprava

3D napéti —_
Hodnoty: ox (1D/2D) o
Linedrni vypocet 3_:,
Kombinace: Ve + Poototeni P 34
Vybér: Vie 238 &
Poloha: V uzlech s priimérovanim na 248 3§
makro. Systém: LSS prvku sité =
Zékladni velitiny 208 5
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L.Obra'zek 13: Vykresleni napéti od kombinace zatizeni viastni tihy, tihy podlahy a pootoceni pravé podpory smérem
doprava



3D napéti

Hodnoty: ox (1D/2D)

Linedrni vypodet

Kombinace: V3e + Pootoceni P zevniti*
Vybér: Vie

Poloha: V uzlech s primérovanim na
makro. Systém: LSS prvku sité
Zékladni veli¢iny
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Obrazek 14: Vykresleni napéti od kombinace zatizeni vlastni tihy, tihy podlahy a pootocené pravé podpory smérem
doleva



